



Заключено соглашение о сотрудничестве между Следственным комитетом Российской Федерации и Центральным академическим театром Российской Армии



Сегодня состоялась встреча Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкина и директора Центрального академического театра Российской Армии И.И. Чурсина. Во встрече также приняли участие руководитель Культурного центра СК России М.Д. Краснопеева, заместитель директора театра М.Ю. Авимская и народная артистка России О.М. Богданова.

В истории мировой сценической культуры Центральный академический театр Российской Армии занимает уникальное место. Вот уже более 70-ти лет данное учреждение культуры удивляет всех поклонников театрального искусства высоким художественным уровнем своих сценических постановок. В труппе театра по сей день играют легендарные советские актёры, такие как народная артистка СССР Л. А. Чурсина, народные артистки РСФСР А. С.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Покровская и Л. И. Голобукина, народная артистка России О. М. Богданова и многие другие.

Председатель СК России А.И. Бастрыкин отметил, что Центральный академический театр Российской Армии уже оказывал поддержку ведомству. Так, в 2017 году в Театре состоялось торжественное мероприятие, посвященное 300-летию создания «майорских» следственных канцелярий Петра I. А в 2018 году для кадет, студентов, сотрудников СК России и ветеранов следствия со сцены Театра свой концерт показал Академический ансамбль песни и пляски Российской армии имени А.В. Александрова Минобороны России. Помимо этого, глава ведомства упомянул, что сам не раз по приглашению посещал памятные вечера и концерты в Центральном академическом театре Российской Армии, отмечая большой профессионализм и высокий уровень культурной организации учреждения.

В завершении встречи А.И. Бастрыкиным и И.И. Чурсиным было подписано соглашение о сотрудничестве, а также обсуждены направления дальнейшего взаимодействия Театра и ведомства в деле духовно-нравственного и патриотического воспитания кадет, студентов ведомственных образовательных учреждений, а также действующих сотрудников Следственного комитета Российской Федерации.

Изображения



16 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1774095>